



В Пензе расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «ПромТехЛитье»



Следственным отделом по Первомайскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «ПромТехЛитье» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда). Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки прокурора Первомайского района города Пензы, направленных в следственный орган в порядке ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании.

По данным следствия, руководство общества с ограниченной ответственностью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

«ПромТехЛитье» в период с августа по декабрь 2019 года свыше двух месяцев полностью не выплачивало заработную плату работникам, а также выплачивало заработную плату в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда и не выплатило пособие по увольнению одному работнику. В результате противоправных действий в общей сложности нарушены трудовые права 226 работников. Задолженность по заработной плате составила более 9,6 млн рублей. При этом денежные средства, предназначенные для выплаты заработной платы, расходовались на иные нужды предприятия.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, принимаются меры к погашению руководством организации задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1424494>